



# OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele  
Pécel, 2021. augusztus 7. XV. Évfolyam 32. szám



## Templombúcsún jártunk

Egyházközségünkben több testvért vonzott a lehetőség, hogy eleget tegyünk a mendei hívek Szent Ignác napi búcsúra való meghívásának. Öt gyerek és tucatnyi felnőtt gyűlt össze az ünnepnap reggelén a trianoni emlékműnél.

Napunkat a László atya által vezetett imádsággal kezdtük. Ezután mindannyian megfogalmaztuk magunkban, milyen szándéokra ajánljuk fel utunk minden örömét, kellemetlenségét, fáradságát. Majd néhány gondolat meghallgatása után a rögös úttal megküzdve arra fókuszálhattunk, hogyan haladunk az örök üdvösség felé földi zarándoklatunk során.

A hat évtizedet képviselő zarándokcsoport számára mély közösségi élményt jelentett az egymásra való odafigyelés. Csoportunk több elágazásnál újra és újra egyesült, majd kisebb „tömeget” alkotva kerekedtünk be a Loyolai Szent Ignác templom udvarára. A helyiek általi szeretetteljes fogadtatás után felfrissülve ismerkedtünk a templommal, környezettel, és örömmel fedeztük fel a kocsival érkező péceli testvéreket.

A mendeiekkel együtt jól megtöltöttük a templomot. Szentmise elején László atya mindnyájunkat köszöntve kifejezte örömét az együttlétért, Elek László jezsuita atya jelenlétéért, s felkérte, vezessen bennünket a szent áldozat bemutatásával.

Az ünnepi szónok Szent Ignác személyiségének bemutatására helyezte a hangsúlyt, melyből megtudhattuk, miért előzik meg őt népszerűségben oly sokan a szentek társaságában. Előttünk viszont példaképként jelenhet meg makacssága és elszántsága, ami őt folytonosan arra ösztönözte, hogy Isten akaratát felismerve semmi ne állítsa meg annak megvalósításában.

Lovagi múltjából örökölt határozottsága és rendszeretete segített a gyakorlati valóságban tartani érzékeny lelkét, mely az Isten jelenlétében való minél hosszabb és bensőségebb időzésre hívta.

A jezsuiták rendjének megalapítása mellett másik nagy műve a Lelkigyakorlatok kidolgozása, ami arra szolgál, hogy megszabadítsa az embert minden rendezetlen ragaszkodástól, bensőséges viszonyt alakítson ki Istennel. Prédikáció közben azt is feleleveníthettük magunkban, hogy a szeretet kölcsönös közlésből áll. Vagyis mindenki, aki szeret, adni akarja azt, amije van. Ilyen az Isten irántunk való szeretete is, hiszen Önmagát adja nekünk, amit nem hagyhatunk válasz nélkül. Útravaló gyanánt a kölcsönösségre fókuszálva arra kaptunk biztatást, hogy a bennünk rejlő talentumokat hétköznapijaink közepette jó szívvvel adjuk át Istennek a másik embert szolgálva.

A szentmise körmenettel zárult, s részesei lehettünk a templom mellett lévő új közösségi ház megáldásának is. Majd a nap további részében az udvaron főzött finom ebéd fogyasztása, jó hangulatú beszélgetések, búcsús ajándékok vásárlása és vidám gyerekzsivaj közepette gyakorolhattuk a szeretet kölcsönös közlésben történő megvalósítását.



**-zarándokok-**

## Olajfás tábor

Közösségünk a fennállásunk óta minden nyáron tervez egy pár napos közös kirándulást, kikapcsolódást. Ez most elég különlegesre sikerült, mert mindnyájunkat megviselt a vírus miatti személyes kapcsolatok hiánya. Bár évközben próbáltunk online formában jelen lenni egymás életében, de már nagyon ki voltunk éhezve az együttlétre.

Mindig igyekszünk olyan helyet keresni a táborozáshoz, ahol családonként tudunk együtt lenni. Ahogy telik az idő, talán kicsit el is kényelmesedtünk. Régebben még nem figyeltünk arra, hogy külön fürdőszobák legyenek a családoknak, egy helyiségben aludtunk, de ahogy nőttek a gyerekek, ez megváltozott. Talán jövőre már azt is megvalósíthatjuk, hogy a nagyobb gyerekek külön alszanak, mert abba a korba kerültek, hogy nem igénylik mindig a szülői felügyeletet, meg is bízunk bennük.

Idén 8 család tudott részt venni, ez a korábbi átlag alatt van, de így is közel 40 főt jelent.

Sima felújított úttörőtáborába tértünk vissza, pár éve már jártunk ezen a picike zempléni településen.

Táborainkban általában valamilyen téma köré szervezzük a programot. Most a teremtett világot próbáltuk középpontba helyezni, de az egymás társasága utáni éhség ezt most egy kicsit felülírta. Az eddigi évekhez képest több volt a kötetlen program, sokat beszélgettünk. Vannak megszokott, visszatérő programjaink, amin a gyerekek növekedésével kicsit változtatunk. Idén először apa-fia, anya-lánya programokat szerveztünk. Az apukák a fiaikkal készítettek egy-egy keresztet, az anyukák pedig a lányaikkal terítőket dekoráltak.

Volt nemezelés, karkötőfonás. A nagyobb gyerekek a kicsiket rendszeresen bátorságpróbára hívják, ezt mindannyian élvezik.

Nagy örömünkre László atya is velünk töltött egy napot a táborban. A pénteki ebédet együtt fogyasztottuk el, majd a nagyobb gyerekek elvitték a kisebbeket focizni, mi pedig egy nagyon jól alakult beszélgetés által töltekezhettünk. Az esti liturgia és a táborút melletti éneklés is különleges élményt jelentett. Szombat délelőtt a regéci várhoz túráztunk.

A vasárnapi szentmisén kis csapatunk jelentette a templomban a tömeget. A kezét ámulattal összecsapó helyi atya nagyon kedvesen fogadott és köszöntött bennünket, minden gyereknek bemutatkozott. A prédikációba beleszótt, hogy most érkezett meg Mariazellből, ahol a vendéglátó családok által töltődött fel, minket pedig ajándéknak tekintett ennek folytatásaként. Örömeben csokival is megajándékozta a csoportunkat.

Közösségünk 12 éve van együtt, persze közben kisebb mozgások előfordultak költözés miatt. Eleinte még csatlakoztak hozzánk újak, de akik most alapítanak családot, más élethelyzetben vannak, más foglalkoztatja őket, mint minket, kiknek már kamaszodnak a gyerekei. Az évek folyamán többször akadt valami miatt háttérbe szoruló család. Talán kevesebb idejük volt a többiekre, de nem feledkezünk el senkiről, így mindig vissza is térnek az ideiglenesen távol maradók, akikhez a megszokott, odafigyelő szeretettel fordulunk. Egymással szemben nincsenek teljesíthetetlen elvárásaink, így konfliktushelyzetek sem nagyon adódnak. Otthonosságérzetet jelentünk egymásnak, megértően, elfogadóan, segítőkészen vagyunk jelen a másik számára. Közösségi szinten tapasztaljuk azt a megtartó erőt, amit bárki érezhet egy jól működő családban.

Már többünkben megszületett az a vágy, hogy a mostani kisgyermekes családoknak valahogyan átadjuk, megmutassuk a működésmódunkat, hogy ők is kedvet kapjanak új csoport beindítására.

Annál is inkább, mert a táborból mindannyian azzal a jó érzéssel jöttünk haza, hogy érdemes egymást ilyen formában hordozni, mert nagyon sok jó származik belőle, közösségünk és az egyének is gazdagodnak általa.

**Olajfa közösség**

## Az otthoni imádság helye



Több szoba van a házamban, mindegyikben találhatóak szentképek, vallásos könyvek, mert sokat örököltem, és szeretem megőrizni őket. De imádkozni mindig ugyanott szoktam. Kialakítottam magamnak egy kis oltárt hozzá, amit házszenteléskor megszentelt az atya.

Több gyertyát tartok itt, bár sosem nem szoktam meggyújtani egyiket sem, mert attól tartok, hogy ha valami történik velem, nehogy lángra lobbanjon minden.

Reggel ébredés után kezdek imádkozni, de ha nem érek a végére, szentmise után folytatom. Mindennapi otthoni imámba beletartozik a rózsafüzér a saját titkossal és az irgalmasság rózsafüzérére.

Szeretem a Szűzanyát, ezért is kapott helyet az oltáromon kép, gyertya, szobor formájában is. Nem maradhat el a kereszt, ez van a középpontban. Egy Kis Szent Teréz szobrot is kedves emlékként őrzök. Az örökölt tárgyak által velem vannak azok, akiktől származnak.

Az oltár fölé a falon szép nagy Jézus Szíve képet tettem, amit valaha édesanyám talált. Valaki kidobta a szemétre, de amikor édesanyám meglátta, nem volt szíve otthagyni. Egy Mária kép is volt mellette, amit én emögött a kép mögött őrzök a keretben. Így a Jézus Szíve kép látszik felül, de én tudom, hogy Mária is ott van vele, mögötte. Ez a kép körbe van rakva több emlékeztető képpel, imával, mert már kimegy a fejemből sok minden, ezeket látva pedig eszembe jut az imák sorrendje.

Egy kép emlékeztet az örök Atyára, a középső – ugye - Jézus, és kivettem egy Szentlélekre emlékeztetőt is, mindhármukat megszólítom. És a Szűzanyát is. Szeretem, hogy képi formában előttem van Jézus születése, feltámadása is, meg az utolsó vacsora, mint fontos események. A Szent Családot is magam elé helyeztem, mint minden keresztény család eszményképét. És



egy áldást, ami a házra vonatkozik, melyben élek.

Mindenképpen Jézus Szíve mellett szeretem tudni Jézust a bárány képével, mert ez a saját életemre emlékeztet. Amikor visszatértem az Anyaszentegyházba a rendszerváltás után, a tékozló fiúra ismertem magamban, mert eltékozoltnak tartottam azokat az éveket, míg távol voltam tőle. Ebben a képben mindig felfedezem, hogy Jézus utánam jött, karjaiba véve hozott vissza. Jó ezt felidézni.

Emellett a képkerethez erősítve a tízparancsolat is naponta a szemem előtt van. A nyolc boldogságot is tanulgom, mert mindet szeretném tudni, de mindig csak az első jut eszembe, a lelki szegénység.

Imádságos helyemhez tartozik még egy a kép, amit a fiam 45 évvel ezelőtt rajzolt a családkról. Mivel a családom tartozik a földi életem legdrágább kincsei közé, értük is imádkozom, azért tettem az oltáromra. Mindig mosolygok rajta, hogy felhőket rajzolt mindegyikünk fölé, én pedig lebegek a föld fölött. Néha úgy is érzem magam. **Bóta Józsefné**

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Kurczina Terézia SJC, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2021. Aug. 8 – 15.

Évközi XIX. hét

		<b>Jeles napok</b>	<b>Szentmise</b>	<b>Miseszándék</b>	<b>Egyéb programok</b>
7	SZOMBAT	<i>Szt II. Szixtus</i>	<b>Előesti sztm:</b> <b>18:00</b>	élő Márton, Tijána, György, Zsuzsanna, és + Elvira és György.	
<b>8</b>	<b>VASÁRNAP</b>	<b>ÉVKÖZI 19. VASÁRNAP</b>	<b>10:30</b> <b>18:00</b>	Micsericics csal élő és + tagjai; Pál és Magdolna, hálából 50. ház. évf. Ács csal. élő és + tagiaért	
9	HÉTFŐ	<b>A keresztről nevezett Szt Teréz Benedikta</b>	<b>7:30</b>	élő Zsanett és Rita	
10	KEDD	<b>Szt Lőrinc</b>	<b>7:30</b>	egy fiatal édesanyáért	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
11	SZERDA	<b>Szt Klára</b>	<b>7:30</b>	élő Ferenc	
12	CSÜTÖRTÖK	<i>Chantal Szt Johanna Franciska</i>	—————		Szentségimádás 18:00-21:00
13	PÉNTEK	<b>Boldog XI. Ince</b>	<b>18:00</b>	engesztelésül Jézus Szent Vére tiszteletére; + Vaszily Józsefné Ilona tem megeml	
14	SZOMBAT	<b>Szt Maximilian Mária Kolbe</b>	<b>Előesti sztm:</b> <b>18:00</b>	+Bernadett lelki üdvéért; + Barna László l.ü.	
<b>15</b>	<b>VASÁRNAP</b>	<b>NAGYBOLDOGASSZONY</b>	<b>10:30</b> <b>18:00</b>	hívekért Mikes és Blank dédszülők és + gyermekik Ferenc, István, Erzsébet és Irén	

– A szív című havonta megjelenő lelkeségi, kulturális és önismereti témájú jezsuita magazinból tettünk ki néhány ingyenes példányt, mely megtekinthető. Igényes és elsősorban értelmiségieknek szóló kiadvány. Plébániaként előfizetve terjesztői kedvezményt is kaphatunk rá, így olcsóbban hozzá lehet jutni. Akit érdekel az újság, szeretné előfizetni, kérem, vegye fel a kapcsolatot László atyával.